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Шановні колеги!  
 

Вітаю з відкриттям Міжнародної нау-

ково-практичної конференції молодих уче-

них «Проблеми та перспективи забезпечен-

ня цивільного захисту». 

Цього року мені вперше випала наго-

да привітати від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національного 

університету цивільного захисту України 

учасників наукового форуму, який вже 28 

рік поспіль проводиться в стінах нашого 

закладу вищої освіти. 

Наближеність східних кордонів дер-

жави і, зокрема, м. Харкова до лінії бойових 

дій, зумовила підвищення навантаження на 

рятувальні підрозділи та розширення різ-

номаніття надзвичайних ситуацій. Перед 

підрозділами ДСНС в умовах сьогодення стоять складні та багатогранні завдання, 

пов’язані, нажаль, з великим ризиком для життя. Докладаючи максимум зусиль, ряту-

вальники не словом, а справою доводять, що людське життя є найвищою цінністю, осо-

бливо в час, коли агресор нещадно нищить усе. 

Наш захід безсумнівно відповідає викликам часу. Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи конференції, є актуальними, значущими і традиційно розг-

лядаються під девізом «Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Впевнений, що даний науково-комунікативний захід зробить вагомий внесок у 

розвиток пріоритетної для України рятувальної справи. 

Вже традиційними стали доповіді, присвячені питанням цивільного захисту, за-

побіганню та моніторингу надзвичайних ситуацій, застосуванню аварійно-рятувальної 

техніки, тактиці реагування на надзвичайні ситуації, питанням екстремальної та кризо-

вої психології, порятунку людей та матеріальних цінностей, використанню інформа-

ційних технологій та аспектів державного управління, адже багатьох надзвичайних си-

туацій можна було б уникнути або зменшити їх наслідки, маючи на озброєнні сучасні 

методи та засоби для протидії. 

Приємно відзначити участь у конференції та всебічну підтримку наших колег – 

молодих науковців Республік Словаччини, Чехії, Нігерії, а також, Ізраїлю та Швеції. 

Деякі з молодих науковців лише починають робити кроки у світ науки, інші – вже про-

тягом кількох років плідно провадять наукові дослідження в рамках роботи наукового 

товариства нашого університету та інших ЗВО України та світу. Їх інтерес до проблем 

цивільного захисту свідчить про важливість та актуальність питань, які планується об-

говорити та вирішити на цій платформі. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги,успіхів у науковій та професійній діяльності. Но-

вих Вам відкриттів, неперевершених звершень задля добробуту українського народу, в 

ім’я процвітання України. 

Разом до Перемоги! Слава Україні! 

 

Т.в.о. ректора 

Національного університету 

цивільного захисту України Віктор ГВОЗДЬ 
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УДК 35.087 

 

СКЛАДОВІ МОДЕЛІ СИСТЕМИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В ГАЛУЗІ 

ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ УКРАЇНИ 

 

Матвіюк М.Р., НУЦЗУ 

НК – Кононович В.Г, к.держ.упр., НУЦЗУ 

 

Стратегічна мета системи публічного управління фізичною культурою і спортом 

полягає в підтриманні належного рівня функціонування галузі, забезпеченні достатніх 

умов для її поступального розвитку на основі врахування перспективних запитів та по-

треб суспільства [1]. 

Аналіз структури публічного управління дозволяє виокремити п’ять елементів у 

загальній структурі управління фізичною культурою і спортом: стратегічний аспект, 

лінію середньої ланки, програмно-технологічну структуру, функціонально-допоміжну 

структуру, операційне ядро. До стратегічного аспекту необхідно віднести: Верховну 

Раду України, Президента України, Кабінет Міністрів України, Міністерство освіти і 

науки, молоді та спорту України [2]. 

Найбільш розгалуженою та складно впорядкованою є лінія середньої ланки, до 

якої необхідно віднести: управління фізичної культури і спорту при обласних держав-

них адміністраціях, відділи фізичної культури і спорту при районних державних адмі-

ністраціях, центри фізичного здоров’я населення . До програмно-технологічної струк-

тури, , необхідно віднести обласні, районні, сільські, селищні, районні в містах ради. 

Управління фізичною культурою і спортом програмно-технологічною структурою від-

бувається певною мірою опосередковано. Опосередкованість полягає в тому, що ради 

відповідних рівнів розглядають і приймають цільові програми розвитку фізичної куль-

тури і спорту, окремих видів спорту на теренах відповідного адміністративно-

територіального утворення. Функціонально-допоміжну структуру створюють галузеві 

міністерства та служби, діяльність яких тією чи іншою мірою стосується сфери фізич-

ної культури і спорту, а також вищі керівні органи громадських організацій – федерацій 

за видами спорту, добровільних спортивних товариств, національний олімпійський ко-

мітет з територіальними відділеннями. 

Структуру операційного ядра утворюють первинні колективи фізичної культури, 

спортивні клуби, територіальні відділення добровільних спортивних товариств, навча-

льні заклади, установи, організації та підприємства фізкультурно-спортивного спряму-

вання будь- якої організаційно-правової форми та форми власності. Операційне ядро є 

найважливішим елементом структури управління, адже його діяльність пов’язана з ви-

робництвом товарів та послуг фізкультурно-спортивного призначення є тим елементом, 

завдяки якому існує галузь фізичної культури і спорту. 
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